Linkliste zum Schwerpunkt Internet / Handy

Informationsportale
www.klicksafe.de
Viele Informationen über das Internet (u.a. auch ein Leitfaden zu Sicherheitseinstellungen bei Facebook) und andere Medien. Viele vertiefende Informationen, u.a. zum Urheberrecht oder zu technischen Schutzmaßnahmen, finden sich in der Rubrik „Themen“. In der Rubrik „Spots“ finden sich viele Filme – z.B. zum Thema Cybermobbing - , die sich gut gemeinsam (in der Familie) anschauen lassen. 

www.schau-hin.info 
„SCHAU HIN! Was Dein Kind mit Medien macht“. Die Webseite bietet Eltern praktische Orientierungshilfen zur Medienerziehung, u.a. auch Tipps zum Umgang mit Computerspielen. 
www.watchyourweb.de
Eine Internetseite für für Jugendliche über sicheres Surfen im Web und Datenschutz in Netzwerken.. 

www.handysektor.de
Eine Seite für Jugendliche, auf der es Wissenswertes über Handy und mobile Netzwerke zu erfahren gibt.

www.juuuport.de  
Dein Schutz im Web! So lautet der Slogan von Juuuport. Für das Beratungsprojekt wurden Jugendliche und junge Erwachsene als Scouts ausgebildet, um anderen Jugendlichen zu helfen.
www.internet-abc.de
Eine Seite für Kinder und jüngere Jugendliche mit einem eigenen Bereich für Eltern (www.internet-abc.de/eltern/). Praktische Angebote (wie ein Surfschein für Kinder) und viele Tipps zu Themen der neuen Medien (z.B. eine Liste mit Computerspielen und Lernsoftware).
www.mediennutzungsvertrag.de
Die Internetseite www.mediennutzungsvertrag.de ist ein gemeinsames Angebot der EU-Initiative klicksafe und des Vereins Internet-ABC. Hier lässt sich ein Vertrag zur Mediennutzung in der Familie erstellen und ausdrucken. 
www.spieleratgeber-nrw.de 
Pädagogischer Ratgeber zu Computer- und Videospielen des Vereins ComputerProjekt Köln mit Beurteilungen von Spielen (mit pädagogischer Altersempfehlung) und Infos zu Projekten, Forschung und Literatur.
Suchmaschinen für Kinder
www.blinde-kuh.de/index.html
Die Suchmaschine für Kinder

Von 1997 - 2004 wurden diese Seiten rein ehrenamtlich betrieben und ab 2004 gefördert durch das

Bundesministerium für Familie, Senioren, Frauen und Jugend. 
www.fragfinn.de/kinderliste.html
Ein öffentlich gefördertes Projekt, das von mehreren Unternehmen und Sendern mitfinanziert wird (z.B. AOL und Super RTL).
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